Перечень документов
и информации, необходимых для получения технических условий:
Запрос правообладателя земельного участка, органов государственной власти или местного самоуправления (в случаях, предусмотренных статьей 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации), о предоставлении технических условий, должен содержать следующие данные: 
а) наименование лица (для физических лиц - фамилия, имя, отчество), направившего запрос, его местонахождение, почтовый адрес, идентификационный (индивидуальный) номер налогоплательщика юридического лица (ИНН);  
б) информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство подключаемого объекта или на котором расположен реконструируемый подключаемый объект;
[bookmark: _GoBack]в) информацию о разрешенном использовании земельного участка (градостроительный план земельного участка).

К запросу о предоставлении технических условий прикладываются следующие документы:  
а) правоустанавливающий документ на земельный участок (выписка из ЕГРН, договор аренды и пр.)
б) документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос (документ о назначении руководителя юридического лица, доверенность представителя контрагента на право подписания запроса, в случае подписания запроса лицом, действующим на основании доверенности).
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